
Eine Dienstleistung der FMH Services
Auftragsnummer I-52116 | Online seit 12.05.2026 | Stand 12.05.2026

 

Stelleninserat

Fachärztin/Facharzt Allgemeine Innere Medizin 40–100%

Stellenantritt per sofort oder nach Vereinbarung

Fachärztin/Facharzt für Allgemeine Innere Medizin - Werden Sie Teil unseres Teams in der Region Limmattal

Über Medvadis AG:

Die Medvadis AG ist führend in der medizinischen Grundversorgung mit Standorten in Urdorf, Dietikon, Schlieren, Birmensdorf und
Engstringen. Wir sind engagiert, die Bevölkerung im Limmattal mit einem umfassenden medizinischen Angebot zu unterstützen. Für
unsere Standorte in Urdorf, Birmensdorf, Schlieren oder Engstringen suchen wir motivierte Ärztinnen und Ärzte, die mit uns die
Zukunft der Grundversorgung gestalten möchten.

Aufgaben

Selbständige medizinische Tätigkeit als Fachärztin oder Facharzt für Allgemeine Innere Medizin
Gewährleistung einer erstklassigen medizinischen Behandlung und Betreuung unserer Patientinnen und Patienten.
Aktive Zusammenarbeit im multidisziplinären Team sowie mit der ärztlichen Leitung und Praxiskoordinatorin.
Interdisziplinäre Zusammenarbeit mit Spezialärzten und Spital.

Ihr Profil:

Fachärztin/Facharzt für Allgemeine Innere Medizin, Innere Medizin FMH oder in fortgeschrittener Ausbildung.
Erfahrung in der Allgemeinmedizin wünschenswert
Teamfähigkeit und exzellente Kommunikationsfähigkeiten, besonders in Deutsch. Fremdsprachenkenntnisse sind ein Plus.
Starke Patientenorientierung und Interesse an interdisziplinärer Zusammenarbeit.
Zusätzliche Weiterbildungen sind willkommen.

Wir bieten
Eine angenehme Arbeitsatmosphäre in einem dynamischen und motivierten Team.
Ausgewogene Work-Life Balance mit 5 Wochen Urlaub und geregelten Arbeitszeiten.
Stabile Praxisorganisation durch unsere Praxiskoordinatorinnen und zwei ihre Stellvertreterinnen.
Modernste Infrastruktur, einschliesslich KI-gestützter Spracherkennung für die Erstellung von Berichten oder Medikamentenrobotern.
Regelmässiger Austausch und Möglichkeiten zur beruflichen Weiterentwicklung.
Gelegenheiten für Teaching und Supervision durch erfahrene Kolleginnen und Kollegen.
Vielseitige medizinische Tätigkeiten an bestens erschlossenen Standorten mit öV oder PKW (Parkplätze).

Interessiert?

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen! Für weitere Informationen steht Ihnen unser HR-Leiter, Darko Dobrosavljevic, zur
Verfügung.
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Kontakt
Medvadis AG
Darko Dobrosavljevic
Leiter Human Resources
Te. 044 745 59 05

Allgemeine Informationen
Kanton Zürich
Funktion Facharzt/-ärztin
Fachgebiet Allgemeine Innere Medizin
Pensum 40–100 %

Kontakt
Medvadis AG
Herr Darko Dobrosavljevic
Poststrasse 1/3
CH-8953 Dietikon 
www.medvadis.ch 

E-Mail: ddobrosavljevic@medvadis.ch
Tel. 044 745 59 05

Weitere Stellen dieses Anbieters
I-51657 Assistenzärztin/Assistenzarzt Allgemeine Innere Medizin 80–100%
I-52115 Leitender Arzt/Leitende Ärztin 80–100%
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